



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO
CÂMPUS BARRETOS

RETIFICAÇÃO II - EDITAL Nº 19, DE AGOSTO DE 2017

A Diretoria-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo - IFSP, câmpus Barretos, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, no uso de suas atribuições legais, vem por meio deste retificar o Edital 19/2017 referente aos cursos de extensão do segundo semestre de 2017.

No item 1. DO CURSO, NÚMERO DE VAGAS, PRÉ-REQUISITOS, DIAS, HORÁRIOS, DESCRIÇÃO E DURAÇÃO, no subitem 1.1 onde se lê:

Curso	Pré-requisitos	Vagas de Ampla Concorrência	Reserva de Vagas		Total de Vagas
			cotas raciais	PNE*	
TÓPICOS DE MATEMÁTICA BÁSICA DOS ENSINOS FUNDAMENTAL E MÉDIO	Não	54	18	3	75

Lê-se:

Curso	Pré-requisitos	Vagas de Ampla Concorrência	Reserva de Vagas		Total de Vagas
			cotas raciais	PNE*	
TÓPICOS DE MATEMÁTICA BÁSICA DOS ENSINOS FUNDAMENTAL E MÉDIO	Ser aluno matriculado no ensino médio	54	18	3	75

Sem mais até o momento.

Barretos, 8 de Agosto de 2017.

Juliana de Carvalho Pimenta
Diretora Geral - câmpus Barretos

*Assinado no original